

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年11月30日作成 2011年11月30日更新)

<本正誤表掲載情報>

[P1] 改訂版 第1刷(2011年3月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P2] 初版をおもちの方が必要な修正箇所

■改訂版 第1刷(2011年3月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
略語一覧					
242	MRCP	magnetic resonance cholangiopanceatogaphy	magnetic resonance cholangiopancreatography		11/11/30
”	RAS	Rokitansley Aschoff sinus	Rokitansky Aschoff sinus		11/11/30

■初版 をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
略語一覧					
218	MRCP	magnetic resonance cholangiopanceatogaphy	magnetic resonance cholangiopancreatography		11/11/30
"	RAS	Rolcitanley Aschoff sinus	Rokitansky Aschoff sinus		11/11/30